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Resumen de cambios de variable

En la siguiente tabla:
1. En ausencia de más información, elige el modelo con mayor r2.
2. Haz el cambio de variable que transforma los datos en lineales.
3. Se calcula la recta de regresión con los datos linealizados (transformados)
4. Con los datos transformados, obtendrás una recta yt = b̂0 + b̂1xt.
5. Deshaz el cambio de variable para obtener los coeficientes b0 y b1 del modelo no

lineal original.
Nombre Modelo Cambio variable, Coeficientes
Modelo NO lineal ajuste datos linealizados modelo NO lineal

xt = x , b0 = eb̂0 ,

Exponencial y = b0eb1x yt = log(y), b1 = b̂1
yt = b̂0 + b̂1xt
xt = log(x), b0 = eb̂0 ,

Potencial y = b0xb1 yt = log(y), b1 = b̂1
yt = b̂0 + b̂1xt
xt = log(x), b0 = b̂0,

Logarítmica y = b0 + b1 log(x) yt = y , b1 = b̂1
yt = b̂0 + b̂1xt
xt = 1/x , b0 = 1/b̂1,

Hipérbola 1 y = b0x
1+b1x yt = 1/y , b1 = b̂0/b̂1

yt = b̂0 + b̂1xt


